会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証第一部)

<u>阪神タイガース承認カードコレクションアプリ「阪神タイガース・スピリッツ 虎スピ」</u> 2022 シーズン配信開始ならびに特別カードやグッズキャンペーン実施のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」を運営する株式会社 Tixplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、阪神タイガース承認スマートフォン向けデジタルカードコレクションアプリ『阪神タイガース・スピリッツ 虎スピ(略称:虎スピ)』(以下、本アプリ)において、2022 シーズン版のサービス開始と共に豪華景品や特別カードがあたるキャンペーンを行うことを、下記の通りお知らせいたします。

記



<2022 シーズンのカードデザインリニューアル!>

2022 シーズンの全カードデザインが一新されて登場いたします。 タイガースの新ユニフォームを最大限に引き立たせながら、選手たちの躍動感溢れるプレーシーンと相性 抜群のカードデザインとなっております。











©阪神タイガース



4/11 (月) までに、14 日間ログインすることで最大 50 個のダイヤを獲得することができるログインキャンペーンを開催中です。

毎日必ず虎スピにログインし、豪華な報酬を獲得して高レアリティの選手カードをたくさん手に入れましょう。

<豪華プレゼントキャンペーン実施!>

2022 シーズンの甲子園開幕を盛り上げるべく、4/5(火)より、豪華景品や参加者全員に特別カードをプレゼントするキャンペーンを実施予定です。

特別カードは今年のスローガン「イチにカケル!」を施した特別デザインのカードです。キャンペーンに参加して、特別カードや豪華景品をゲットしましょう。



詳しくは本アプリ内のお知らせにて情報掲載いたしますので、今後の情報をぜひチェックしてください。

<初回限定 SPECIAL SALE>

2022 シーズンのリリースを記念して、大好評の「25 個 120 円パック」を開催いたします。 初回限定のお得なパックとなっております。

<近日登場!ガチャチケット>



本アプリに新たなアイテム「ガチャチケット」が近日登場いたします。特定のレアリティのカードが狙って獲得することができる超お得なアイテムです。

獲得方法は、プレゼントや、ログインボーナスなどで配布予定となります。

最新情報は本アプリ内のお知らせをご覧ください。

「阪神タイガース・スピリッツ 虎スピ」概要

タイトル: 阪神タイガース・スピリッツ 虎スピ

対応端末: iPhone/Android

ジャンル: スポーツ 対応言語: 日本語

情報料: 無料(アイテム課金)

配信方法: App Store、Google Play より配信

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id1460343522?1s=1

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.emtg.tigers.spirits&hl=ja&gl=US

阪神タイガースオフィシャル IIP: https://hanshintigers.jp/ 虎スピオフィシャル IIP: https://tigersspirits.tixplus.jp/

企画・開発・運営: 株式会社 Tixplus

※Android、Google Play は、Google Inc.の商標または登録商標です

※iPhone、iTunes および App Store は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc.の商標です

※記載されている会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号渋谷南東急ビル 10 階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp